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Цель: 

 Расширить знания детей об одежде. 

Обогатить словарь детей. 

Задачи: 

1. Образовательные: 

Закреплять умение определять и различать одежду, выделять основные 

признаки предметов одежды. 

Учить детей классифицировать одежду по заданному признаку - зимняя или 

летняя. 

Закрепить понятия о цвете, величине, форме, количестве. 

2. Развивающие: 

Развивать внимание, речь, память, умение отвечать на вопросы. 

3.Воспитательные: 

Воспитывать у детей желание помогать игровому персонажу, умение прийти на 

выручку. 

Предварительная работа: (беседа, наблюдение, чтение художественной 

литературы) 

Материал. Посылочный ящик, предметы кукольной одежды (шорты, платье, 

юбка, шуба, брюки), заготовки бумажных кукол, одежда зимняя и летняя, 

картинки, изображающие одежду разного цвета, с «дырками» в виде 

геометрических фигур; аналогичные геометрические фигуры. 

картинки «Найди лишний предмет». д/и «Разложи вещи по сезонам», д/и «Найди 

к каждой вещи свою заплатку», солнышко и снежинка. 

 

 

Ход НОД. 

Воспитатель. 

Ребята, загадаю вам загадку: 

Сразу отгадаете, потому что знаете 

В чѐм гулять, а в чем играть, 

В чѐм укладываться спать, 

Что зимой надеть, что летом – 

В этом нет для вас секрета, 

Только время не теряйте –  

Поскорее отгадайте! 

Дети. Одежда. 

Воспитатель.                                                             

Правильно, это загадка о самых разных вещах, которые можно назвать одним 

словом - одежда. Мы сегодня продолжим говорить с вами об одежде. 

Одежда бывает разная и зимняя, и летняя. 

Дидактическая игра «Разложи вещи по временам года» 

Программное содержание: Упражнять детей в умении определять и 

различать одежду, группировать предметы по признакам. 



Физ-минутка: 

Ручки кверху поднимаем,  

А теперь их опускаем, 

Кулачки мы крепко сжали 

Кулачками постучали 

Ножками потопали 

Ручками похлопали. 

 

Дидактическое упражнение «Найди лишний предмет» 

Перед вами на картинке разная одежда, но один предмет — не одежда. 

Накройте этот лишний предмет ладонью. Что вы накрыли? Почему? 

Чайник (мячик) — не одежда. 

Дидактическая игра «Подбери заплатку» 
Нужно подобрать кусочек-заплатку, подходящей формы и цвета, чтобы 

зашить дырки в одежде. 

Дидактическая игра «Оденем куклу на прогулку» 

Ребятки, о чѐм мы сегодня с вами говорили?  

Дети: Об о одежде, что такое одежда, виды одежды. 

Воспитатель. 

Как вы думаете, мы помогли куклам разобраться в одежде и отличать ее по 

временам года?  

Что такое одежда?? 

Для чего человеку нужна одежда? 

Дети: да 

Куртки, брюки, пальто и штаны, 

Платья, юбки человеку нужны. 

Все, что мы надеваем, одеждой зовется. 

И название  это запомнить придется. 

Для чего человеку одежда нужна? 

Укрывает от дождика, ветра она, 

Согревает в морозы, защищает в жару, 

От прохлады избавит она поутру. 

Только, чтобы служила подольше одежда, 

Содержать ее нужно опрятной и свежей. 

Чистить, гладить, стирать и сушить, 

Поносить, а потом аккуратно сложить. 

 

 

 

 

 

 

 



 


